
par dneh podpiše. Vse intrige Italije 
in domačih izdajalskih politikov Ra 
diča in Pribičeviča ne bodo uspele. 

Skrb za boljše gospodarsko stanje. 
Naša država trpi še zdaj zaradi lan
skih povodenj. Nima kaj izvažati in 
tako se je zgodilo, da smo prva dva 
meseca uvozili za 350 milijonov Din 
več kot pa smo izvozili. To je razme
roma previsok uvoz, zato se vrše po
gajanja, da se pospeši tudi izvoz. 

Novi vinski zakon — pripravljen! 
Kmetijsko ministrstvo je priredilo 
nov vinski zakon. Ta osnutek pride 
sedaj v podrobno razpravo. Kolikor 
se je do zdaj izvedelo o tem vinskem 
zakonu, bo v glavnem ustregel zah
tevam vinogradnikov. So pa še ne
katere stvari, ki jih bo treba v zakon 
spraviti, predno stopi v veljavo. Nuj 
no potrebno je, da oblastna skupšči
na v Mariboru vzame ta vinski za
kon v pretres in stavi svoje predlo
ge, da se zaščiti Štajersko vinograd
ništvo. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Volitve v Nemčiji so se vršile pre

teklo nedeljo. Agitacija je bila vse
stransko naravnost divja. Marsikje 
so se vršili spopadi, kjer so mnogi 
težko ranjeni in celo mrtvi obležali. 
Izid volitev priobčimo prihodnjič. 

Grška pristopi k naši zvezi, tako 
se je poročalo takoj, ko je Grška po
stala malo bolj prijazna napram na
ši državi, v italijanskih časopisih. 
Italija ima' velik strah, da jo zapu
stijo njeni majhni zavezniki ob ju
goslovanski meji. 

Albanija ima novo vlado, ki jo je 
pravzaprav imenoval Mussolini sam 
—ki ne zaupa več Beg Zoguju, pa 

je spravil v vlado tri njegove osebne 
sovražnike. Pričakuje se, da se bode 
ti med seboj kmalu po — albansko! 

Slovenci se ne uklonejo! V Italiji 
so Slovenci silno zatirani, za vsak 
najmanjši ugovor zoper krivice se 
težko kaznovani. Te dni so se vršile 
velikoštevilne aretacije Slovencev 
katerim očitajo, da so peli proti ita 
lijanske pesmi in da so javno zažgal 
italijansko zastavo. Vse to so pretv( 
ze, da se lažje krije preganjanje Slo 
vencev, ki. se ne dajo poitalijančiti 
kakor se svoj čas niso dali ponem 
čiti. 

Madžarom se meša! Politiki ni 
Madžarskem že menda ne vedo več 
kaj da počenjajo. Ko je te dni priše 
Rothemerov sin iz Anglije na Mad 
žarsko, so ga sprejeli in pozdravljal 
kot kralja! Sin Otona pa je tud 
 v pričakovanju, da bo kralj in na< 
vojvoda Jožef. Vsak teh ima svoji 
stranko za seboj. Pa so se v sploš 
nem veselju spozabili tako daleč, d; 
je padla beseda o — vojski! No, ta b 
pa Madžarom dala po njihovih srbo 
ritih hrbtih, česar ne pričakujeje 
Velike države v Evropi, ki so bolj 01 
strani gledale madžarski cirkus, s 
sedaj postale pozorne in bodo prave 
časno spravile — leva nazaj v svoj 
kletko! 

l&ipOIITIKL 
V NAŠI DRŽAVI. 

Narodna skupščina na kratkem 
odmoru. Ker je narodna skupščina 
sprejela večje število zakonov in ker 
se mora z nadaljnim delom počaka
ti, da se vrne finančni minister iz 
Anglije, so se seje za kratko dobo od 
ložile. Zborujejo pa odseki in pripra 
vljajo nove zakonske osnutke. 

Kaj je vendar z vlado? Opozicija 
hoče na vsak način vzdržati stalno 
napetost v vprašanju, da se vlada iz
premeni. Zato pošiljajo v svet vedno 
nove načrte, kako se bo vlada izpre
menila. Zaradi tega stalnega ugiba
nja marsikdo res misli, da sedajna 
vlada ni trdna. Dejstvo je sledeče: 
Vlada je trdna. Lahko deluje tako, 
kakor je sedaj, ves čas, do novih vo
litev. Če pride do kakih izprememb, 
pride na ta način, da se izmenja kak 
radikalni minister ali da odstopi ter 
pride na njegovo mesto drugi radi
kal ali zastopnik Hrvatov. Tisti časi 
so minili, ko so se politične kupčije 
delale za 14 dni ali za tri mesece. Dr
žavi je treba stalne vlade, saj so jo 
ravno razne krize tako oslabile. 

Pogajanja za posojilo potekajo u
godno in je upati, da se posojilo \ 



Japonska napravi j a mir na Ki
tajskem s tem, da je vkorakala s svo 
jo vojsko in že zasedla celotno obre
žno ozemlje. Amerika še ni posegla 
vmes, domačini se še niso zjedinili, 
da bi izgnali Japonce. 

Države sklepajo zveze med seboj! 
Naša država se pogaja z Italijo in z 
Grčijo. Poljska snuje poljskofranco 
sko in poljskorumunsko zvezo, na
daljuje pa tudi pogajanja z Avstrijo 
in Čehoslovaško. Turčija sklepa no
ve pogodbe. Češki zunanji minister 
se pogaja v Berlinu. Rusija hoče sto
piti v stik z Ameriko in Nemčijo. — 
Vse te zveze kažejo, da so dandanes 
tudi države med seboj navezane na 
složno delo in življenje. Zato tudi 
vedno bolj prodira Kellogov načrt, 
da vse države sklenejo protivojno 
pogodbo in da se meddržavni spori 
rešujejo pred meddržavnim sodi
ščem. 


